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Radni Łukasz Maślona i Łukasz Sęk złożyli interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa. Piszą w nich m.in. o
wydłużeniu konsultacji społecznych i uporządkowaniu terenu parku.

- W imieniu mieszkańców proszę o wydłużenie okresu prowadzonych konsultacji społecznych w
sprawie aspektów środowiskowych pierwszego etapu krakowskiego premetra. Jak wiemy, budowa
trasy szybkiego, bezkolizyjnego transportu szynowego ma połączyć okolice Domu Handlowego Wanda
z ulicą Piastowską. Jednakże mieszkańcy zwracają uwagę na fakt, że debata publiczna zdominowana
jest przez dyskusję nad zmianami w projekcie KST IV, przez co zarówno w przestrzeni medialnej, jak i
informacjach z urzędu umyka ten ważny etap działań dotyczących konsultacji budowy premetra. Będę
wdzięczny za wydłużenie przynajmniej o 2 tygodnie terminu zakończenia konsultacji – czytamy w
interpelacji radnego Łukasza Maślony. - Mieszkańcy skupieni wokół tematu budowy linii
tramwajowej do Mistrzejowic proszą, aby uwzględnić ich poniższe postulaty i zmienić projekt dla tej
inwestycji, co będzie skutkowało ochroną setek drzew. Postulują o: rezygnację z dodatkowych pasów
ruchu na ulicach Młyńskiej, Pilotów (od strony Sadzawki); przesunięcie ścieżki rowerowej na stronę od
jezdni (Meissnera 4-6); odtworzenie szpaleru drzew od strony parkingu (Meissnera 4-6); ulica
Lublańska – przeprojektowanie odcinka ścieżki rowerowej i chodnika w taki sposób, aby zachować jak
największą liczbę drzew uwzględniając np. “pływające” ścieżki rowerowe zaproponowane przez
wykonawcę podczas konsultacji społecznych w terenie; utrzymanie prawoskrętu z ulicy Krzesławickiej
w ulicę Dobrego Pasterza; utworzenie prawoskrętu z ulicy Dobrego Pasterza w Bora-Komorowskiego;
remont ulicy Aliny, Jana Brzechwy oraz nie otwieranie łącznika pomiędzy ulicami Jana Brzechwy a
Krzesławicką; zachowanie jak największej liczby drzew przy ulicy Młyńskiej (w sąsiedztwie bloków
numer 7, 11, 14, pomiędzy ulicami Młyńska Boczna a Pilotów); przeprojektowanie ścieżki rowerowej w
celu zachowania drzew na wysokości ulic Fiołkowej, Janickiego, Ugorek; ponowną analizę stanu
młodych drzew z możliwością przesadzenia jak największej liczby – pisze radny Maślona w kolejnej z
interpelacji.

Radny Łukasz Sęk złożył interpelację w sprawie parku na os. Złotego Wieku. - Mieszkańcy informują
mnie, że w ostatnim czasie ten teren wygląda na mniej zadbany. Można zobaczyć sporo miejsc, które
wymagają posprzątania czy małej infrastruktury wymagającej czyszczenia, naprawy lub konserwacji.
Część alejek wymaga także pozbycia się rosnącej pomiędzy płytkami trawy i chwastów. Proszę o
podjęcie w miarę możliwości działań porządkowych oraz naprawczych na tym obszarze – czytamy w
interpelacji radnego Łukasza Sęka.


